

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N.º 01/2023
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023**

O **DIRETOR SUPERINTENDENTE DA EMDUR**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, **TORNA PÚBLICO** a RETIFICAÇÃO conforme segue:

ONDE SE LÊ:

10. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

10.2 A prova objetiva será aplicada na data provável de **04 de fevereiro de 2023**, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.concursosfau.com.br e <https://emdur.com.br/> no **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO**.

10.3 O **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO** com o local de prova deverá ser emitido no endereço eletrônico www.concursosfau.com.br a partir de **31 de janeiro de 2023**.

LEIA-SE:

10. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

10.2 A prova objetiva será aplicada na data provável de **04 de fevereiro de 2024**, em horário e local a ser informado através de edital disponibilizado no endereço eletrônico www.concursosfau.com.br e <https://emdur.com.br/> no **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO**.

10.3 O **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO** com o local de prova deverá ser emitido no endereço eletrônico www.concursosfau.com.br a partir de **31 de janeiro de 2024**.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Toledo, em 21 de novembro de 2023.

Registre-se e Publique-se.

ASCÂNIO JOSÉ BUTZGE
DIRETOR SUPERINTENDENTE
EMDUR